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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svincnik, svinénik, radirko, racunalo brez graficnega
zaslona in brez moZnosti racunanja s simboli, Sestilo, trikotnik (geotrikotnik), ravnilo in kotomer.
Izpitni poli sta priloZena konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni
ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro na oznaceno mesto zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec ter na
konceptna lista.

|zpitna pola ima dva dela. Stevilo togk, ki jih lahko dobite za posamezne naloge, je navedeno v izpitni poli.
V prvem delu reSite vseh 9 nalog. V drugem delu izmed treh nalog izberite in reSite dve.

Pisite z nalivnim peresom ali kemicénim svinénikom. Ce se zmotite, napacen zapis preéraijte in ga
napisite na novo. Naloge z nejasnimi in negitljivimi reSitvami bodo ovrednotene z nic (0) tockami.
Ce ste nalogo resili na ve¢ nacinov, nedvoumno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Grafe funkcij, geometrijske skice in risbe nariSite s svin¢nikom.

Izdelek naj bo pregleden in Citljiv.

Pot reSevanja mora biti od zaCetka do rezultata jasno in korektno predstavljena, z vsemi vmesnimi sklepi in
raéuni.

Na 2. in 3. strani so formule. Morda si boste s katero pomagali pri reSevanju nalog.

V razpredelnici oznaCite z x, kateri dve nalogi ste izbrali v 2. delu.

1. naloga 2. naloga 3. naloga

Ocenjevalci ne bodo pregledovali konceptnih listov.
Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno.
Zaupajte vase in v svoje znanje. Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 prazni.

©RIC 2007
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FORMULE

| 1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini |

Plos¢ina (S ) trikotnika z oglis¢i A (z,,y,), B(2y,% ), C (25, y5):

S :%K% —2)(ys — ) — (25 — 2,) (1 _y1)|

kQ _kl

Kot med premicama: t = |—1
P A T

| 2. Ravninska geometrija (plos¢ine likov so oznacene z S') |

Trikotnik:
=% _ labsin
2 2 7
b

S=\ss—a(s—b)s—0), s:%
Polmera trikotniku vértanega (r) in ofrtanega (R) kroga:

S [ a+b+ec abc
r=—,|s=———,|; R=—

s 2 45

2
Enakostraniéni trikotnik: S = & V3 , V= ay3 , T = av3 , R= ay3
4 2 6 3
Deltoid, romb: S = %, trapez: S = a _2‘_ €.
Dolzina kroznega loka: [ = wrao
180
2 o
KroZni izsek: S = — Oi
360
. .. b c

Sinusni izrek: =2R

sina  sinfg  sinvy

. .. 2 2 2
Kosinusni izrek: a° = b + ¢ — 2bccos«

| 3. Povrsine in prostornine geometrijskih teles (S je plo§¢ina osnovne ploskve) |

Prizmainvalj: P=25+S5 ,,V =50

pl?

Piramida: P =5+5,,

V:lSv
3

1
Pokon¢éni stozec: P =nr-(r+s), V = gwrQ v

3
4rr

Krogla: P = 4nr® | V = 3
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| 4. Kotne funkcije |

sina +cos?a =1 S &

o tga= e l4tg’a= .
cos o cos”
sin(a £ ) = sinacos f £ cosasin 3 cos(a £ 3) = cosaccos B F sinasin 3
sin 2a = 2sin a cos o cos2a = cos® a — sin® «

| 5. Kvadratna funkcija, kvadratna enacba |

D
f@) =as® +bz+c Teme: T'(p,q), p=-" g=-2 D=t tac
2a 4a
—b b —4
az® +br +c¢ =0 Nidli: ,, — =0~ dac
' 2a
| 6. Logaritmi |
log,y=2<d =y e log, 2" =nlog, z
log, (z-y) =log, z + log, y . logz= log, ©
log, b

log, _ log, z —log, y
Yy

| 7. Zaporedja |

Aritmeti¢no zaporedje: a, =a, +(n—1)d, s, = 2(2(11 +(n—1)d)

Geometrijsko zaporedje: a, =a,-¢", s, =qa; -

| 8. Statistika |

T, +z,+--+1T,
Srednja vrednost (aritmeti¢na sredina): 7 = +—2 ,

n
f:ﬁ'xl"i‘fQ'xQ"f‘”""ﬁg'xk
ﬁ+f2 +"'+fk
Varianca: o’ :l[(gv1 — TP+ (1 — ) -+ (a, —E)QJ,
n
02:ji(xl—f)Q—i-fQ(a:Q—f)2+---+ﬂ(zk—f)2

fi + f2 + -+ fk
Standardni odklon: o = o
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1. del
ReSite vse naloge.

1. Kaj je sestavljeno stevilo? Stevilo 180 zapisite kot produkt samih prastevil.

(4 tocke)
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2. Resite enabo: (z —2)° + (22 —1) (22 +1) = 5z (2 +2).

(4 tocke)
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3. Mama je skuhala 2 1 kg korenja, 3 3 kg graha in 4% kg krompirja. MeSano zelenjavo je

4 4

shranila v vrecke po % kg. Najmanj koliko vreck je potrebovala?

(4 tocke)
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4. Zapisite enacbo premice, ki poteka skozi tocki A(3,4) in B(—2,9).

(4 tocke)
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5. Po podatkih na skici izraCunajte obseg in plo$¢ino osenéenega lika.
(4 tocke)

5 cm
] E
3 cm
5 cm
4 cm
u -
—1 | [
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Z grafa kvadratne funkcije dolocite:
a) nicli,

b) zalogo vrednosti,

¢) za katere vrednosti = je funkcija negativna.

(5 tock)
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7.  Izralunajte natan¢no vrednost cos105°.

(5 tock)
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8.V isti koordinatni sistem narisite graf funkcije f(z) = 2" in premico z = —1.

Vv v

Zapisite koordinati presec¢is¢a premice in grafa funkcije f(z).

(5 tock)
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9. Prvi stirje ¢leni aritmeti¢nega zaporedja so: —3,—1, 1, 3. ZapiSite splosni ¢len tega zaporedja
in izraCunajte vsoto prvih 100 ¢lenov.

(5 tock)
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2. del
Izberite dve nalogi, obkroZite njuni zaporedni Stevilki in ju resite.

Septembra 2000 smo dali za liter kurilnega olja 113,90 tolarja, maja 2004 pa 98,40 tolarja.

(Skupaj 15 tock)
a) Za koliko odstotkov je bila cena kurilnega olja maja 2004 niZja od cene
septembra 2000?
(5 tock)
b) Koliko tolarjev je dala druzina septembra 2000 za poln rezervoar kurilnega
olja v obliki kvadra dimenzij 2,5 m, 1,2 m in 1,5 m? NariSite skico rezervoarja.
(5 tock)
c) Ali zadosca 2310 litrov kurilnega olja za ogrevanje od 1. oktobra do 15. marca
naslednjega leta, Ce je dnevna poraba 15 litrov?
(5 tock)
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2. Naskici je trikotnik ABC.

12 cm

105°

A 16 cm B

(Skupaj 15 tock)
a) Izratunajte dolZino stranice b = |AC| in kot « . Velikost kota v zapiSite v

stopinjah in minutah.
(6 tock)
b) Izratunajte plod¢ino trikotnika. Rezultat zaokroZite na cm” natanéno.
(4 tocke)
¢) lzraCunajte povrsino in prostornino prizme, katere osnovna ploskev je dani trikotnik,
njena vis§inapa 1 m.
(5 tock)
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3. Na strelskem tekmovanju je sodelovalo 50 strelcev. Izidi po prvem poskusu so napisani v

preglednici:
Zadetki (tocke) Stevilo strelcev
10 10
8 8
7 20
6 4
4 2
0 6

a) IzraCunajte povprecno Stevilo tock v tem poskusu.

b) Koliko strelcev je doseglo podpovprecni izid? Izraunajte odstotek strelcev,
ki so dosegli nadpovpreéni izid.

¢) lzraCunajte standardni odklon dosezkov v tem poskusu.

(Skupaj 15 tock)

(5 tock)

(5 tock)

(5 tock)



P063-C101-1-1

19




20

P063-C101-1-1

PRAZNA STRAN



